
９月定例会９月定例会
　令和６年９月定例会を９月３日から９月２０日まで１８日間開き、同意案件４件、条例の一部
改正２件、令和６年度補正予算７件、令和５年度各会計決算認定７件などを審議しました。
　また、５人の議員が質問を行い、町当局の考えをただしました。
　（議案審議の結果は８ページに記載）

　東部コミセン移転　東部コミセン移転
整備事業の予算化　整備事業の予算化　

東部コミセンの建設予定地

　令和８年に移転する東部コミュニティセン
ターのオープンを目指して、いよいよ整備事業
が進みます。
　整備事業費は、７億８８０１万円です。

　播磨幼稚園　播磨幼稚園
園庭拡張工事　園庭拡張工事　

一部埋め立てる上の池と播磨幼稚園

　園庭が狭小で駐車場も少なく離れていること
から、隣接する池の一部を埋め立てて園庭を拡
張し、駐車場普通車 15台分と車いす用の駐車
場1台分を整備します。

問�
　基本計画ができた段階で議会に説明があり、
審議議論してきた。しかし、今回の実施設計
では、なぜ何の説明も無く予算を計上してき
たのか。

問�
　郵便応募型条件付き一般競争入札だが、今
回の参加要件で町内業者の該当はなかったの
か。

答�
　構造を鉄骨から鉄筋コンクリートに変更し
たものの、その他は特に大きく変わっていな
い。入札公告後に、常任委員会を開催し、施
設の詳細な内容についても説明する予定であ
る。

答�
　今回、技術面や社会貢献で頑張っている町
内業者には加点し、入札参加資格の等級格付
けを行っているが、参加要件の対象にはなら
なかった。

　　路線バスの路線バスの
維持対策補助を補正維持対策補助を補正　　

かこバスミニ発着の土山駅

　かこバスミニの運行距離の延伸、乗務員の人
件費・燃料価格高騰による運行経費上昇、停
留所設置に伴う初期費用が増えたことを受け、
１７５万円を増額補正します。

問�
　神姫バス路線は令和６年９月末に一部（加
古川駅～東加古川駅～土山駅南口）休止とな
り、かこバスミニに代わるが、神姫バスにお
ける当該路線の補助金は減額となるのか。

答�
　令和６年１０月１日より、かこバスミニの
平岡東南ルートが、運行を開始する。そのため、
神姫バスの当該路線への補助は終わる。

　　購入後18年経過した購入後18年経過した
ごみ収集車を更新ごみ収集車を更新　　

現行のごみ収集車

　６月２６日塵芥収集車購入の郵便応募型条件
付き一般競争入札により、１者が応札しました。
　落札額は１５９５万円（税込）で、納入期限
は令和８年３月３１日までです。

問�
　応札 1者ということだが、今回の入札条件
は全国が対象となる。本町に登録がある業者
数は。また、事前公表だった予定価格に近い
額で落札されているが、その要因は。

答�
　対象となる業者数は、県内 16者、県外 3
者で合計 19者が物品サービス車両で登録し
ている。予算段階から複数業者に参考見積を
取っていたが、１者のみの応札だったことが
落札額の高止まりに繋がった一つの要因であ
る。
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